



第十一届全运会 (10月16日~28日)

河南军团巡礼之 射击射箭中心



奥运会冠军王楠

核心提示

虽然在上一届全运会上颗粒无收,但作为河南省传统项目,射击仍是在本届全运会上为河南代表团争金夺银的一支重要力量。

神枪手凝神屏气

【阵容】高手云集

在这个全运周期内,射击射箭中心加强了射箭项目的投入和管理,还特意从韩国请来了一位教练指导队员,成绩也有了明显提高。

全运会的射击项目共设18块金牌,在预赛中,我省共有14男12女共26人取得了其中15个小项的决赛资格,成绩相当理想。

26名选手中堪称高手云集,2004年雅典奥运会冠军贾占波仍将参加男子步枪50米卧射和3x40两个项目的角逐,男子飞碟多向项目的王楠是上一届亚运会冠军。

【形势】变幻莫测

相对于其他项目,全运会的射击比赛,不仅竞争激烈,而且水平很高,很多项目已经达到了世界级水平,再加之比赛本身就有着很大的偶然性,所以,其他的项目也大体如此。

以未来的全运射击场上,形势可谓是变幻莫测。

不久前在济南进行的一次全运会热身赛,吸引了全国的选手前往参赛。这项比赛中,超了两项世界纪录,平了三项世界纪录。

“应该说我们在好几个项目上都具备了冲击金牌的实力,但不能说就一定有把握能拿到金牌。”射击射箭中心主任李民介绍说。

【现状】调整状态

全运会的射击比赛将于10月17日至22日在济南进行,共历时6天。在距离第一天正式比赛还有3周的时候,射击中心在内部组织了一次模拟赛。

在模拟赛的第三天比赛中,贾占波以及女子10米气步枪选手均出场,结果贾占波在50米卧射比赛中总共打了697.3环的成绩。

“这样的成绩只能算是一般,如果决赛上打出这样成绩,拿金牌就很悬,不仅这两个项目,其他的项目也大体如此。”李民介绍说。



亚运会冠军王楠

目,其他的项目也大体如此。”李民介绍说。

不过对于这样的成绩,李民还是相当满意的:“这个时候打这样的成绩属于正常,距离决赛还有10多天,队员的状态需要有一个调整的过程,逐步把最好状态调整到决赛时,如果现在打得特别好,并不是好事儿,那样的话,状态反而会逐步下滑了。”

【焦点】贾占波渐入佳境

说到河南射击,雅典奥运会冠军贾占波自然还是最受人关注的焦点,这位已经35岁的老将这一次依然被代表团寄予厚望。

“贾占波今年的情况相当好,整个冬训期间,作为一个老将,而且一直受着伤病困扰,但他一堂训练课都没有缺过,训练非常扎实。进入赛季之后,老贾的状态也非常稳定,在步枪3x40的比赛中,他的成绩一直稳定在1170环以上。”

让李民对贾占波有信心关键因素还在于两届全运会前训练状态的区别:“同样都是奥运会之后的一年,2004年奥运会后,因为社会活动太多,直接影响到他全运会的备战,而这一次,相比4年前,可谓是天壤之别。”

在记者采访的那一天,恰逢贾占波参加自己的另一个项目,步枪卧射的模拟赛,最终他以一环之差在队内名列第二。对于这个成绩,贾占波坦言并不理想:“只能说一般,不过经过进一步调整,到决赛时,状态应该会更好一些。”

通通有 医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台;《郑州晚报》、《通通有》消费指南、中原网互动传播,一次投入,三种发布渠道,全面提升广告投放价值;24小时广告刊登热线:63399000 67655128

“椎间盘突出”遇奇方绝处逢生

我是一名农民早在32岁那年,因为跟别人上沈阳修铁路落下了腰疼病,多年来一直靠断断续续吃点止痛药维持着,直到今年收完麦子,再出去打工就再也干不了活了,不仅腰痛的厉害,坐骨神经和腿也感到疼痛麻木,走不了几步路就得停下休息,到院院一检查是腰椎间盘突出,椎管狭窄,医生说动手术,我一听吓坏了,家里没钱这个办法根本行不通。到卫生院做牵引按摩打封闭,前期效果虽有,但只是一时缓解,很快就又不行了,想想孩子还在上学,就这么着也不是办法,后来听郑州的表哥说他表弟也有这病,不过用了一种叫“透骨祛痛贴”的产品就治好了。他给我一个电话,一问要命,490元一疗程,但是没办法就试试吧,没想到刚过了一个多礼拜,竟然真的不痛了,我怕重犯又用了两个疗程的,现在跟过去一样了,看到还有那么多年轻轻轻就得了这种病,真是感慨万千,多亏了透骨祛痛贴把我治好了,噩梦般的日子终于过去了。

据了解,“透骨祛痛贴”是由北京著名骨科专家陈锦云教授根据300年家传秘方专门针对颈、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生研制而成,产品富含大量生物活性酶,能够进入组织深处与突出物发生连锁生化反应,使之失水萎缩,体积变小,直至恢复正常。不管病史有多久,病情有多重,大都能立竿见影,急性发作期24小时见效,两个礼拜恢复正常生活。透骨祛痛贴不以暂时止痛蒙蔽患者,而以轻松弯腰自由活动检验效果,最好对比使用前后CT片,更能说明问题。

每盒4贴仅售69元,国庆期间首次购买的患者可享受体验价49元,金额白领工薪阶层人人用得起! 咨询热线:0371-66197939,61911087

◆郑州市骨科医院往东80米瑞康大药房 ◆郑州市金水路经八路口北50米路东玉安堂大药房

郑州气管炎哮喘医院 运用国家级治喘成果,专业治疗哮喘病!

著名呼吸专家张金磊教授带领科研人员,历经三十多年的临床研究和艰辛探索,运用祖国医学“天人相应”的理论,从生态医学的角度准确提示了气管炎哮喘病的发病机理,提出了“支气管哮喘是一种人对生态环境适应性调节失常性疾病”的新理论,创立了“一个疗程三个阶段”的治疗方案;研制出一系列以中成药为治疗基础的治喘技术,被国家科委、国家中医药管理局列为《国家级科研成果重点推广项目》向国内外推广,开创了人类历史上治愈气管炎哮喘病的新纪元。

理论新突破:本疗法提出:支气管哮喘是一种人对生态环境适应性调节功能失常性疾病,侧重对人体适应性调节功能的研究。采用“适用原样”作用的中药恢复人体本能的适应能力,从根本上康复哮喘!

治法新突破:本疗法提出了辨病与辨证相结合,局部病理治疗与整体功能调节相结合,常规治疗与临床控制相结合,一个疗程三个阶段(治标、标本兼治、治本)科学系统的治疗方案,治喘效果显著!

药物新突破:应用本疗法理论研制出的宣肺定喘丸、滋阴固本丸等系列药中成药,能快速控制咳、痰、喘症状,改善通气功能,消除气道慢性炎症,愈合炎症病灶,从而消除哮喘反复发作最根本的环节,消除过敏体质,完全解决哮喘病不再复发问题。 疗效新突破:通过国家级专家和国家级科委、国家中医药管理局及中华医学会的论证,应用本疗法治疗哮喘、气管炎的康复率极高,居国内外领先水平!

双节期间,我院将举行呼吸病会诊活动:1、邀请我国著名呼吸权威专家张金磊教授现场解答哮喘病到底能否治愈;2、运用国家级治喘成果为到院患者制定治愈方案。 网址:www.cn-aat.com 国家级治喘技术尤其对小儿气管炎、哮喘有康复效果 健康热线:0371-66726122 66726123 66726277 医院地址:郑州市航海东路与107国道交叉口向北200米路东

十几年的颈肩腰腿疼贴贴好了!

藏药-吉祥三宝贴具有祛风除湿、通络止痛之功效。对风湿疼痛(风湿、类风湿)引起的骨质增生、颈椎、腰椎痛、无菌性炎症有康复保健作用。以磁开穴透药直达病灶,一盒起免费送货到家指导专家电话:0371-65012682 指定专卖:郑州黄河路与花园路交叉口东50米河南福康医药超市,商业大厦药品部,泰隆大药房(省市医保),东里路国民大药房,怀仁堂大药房省市医保,上街:雕像北30米绿岛时尚,新密香港大厦,荥阳建业百货一楼

非手术治眼病 氏除障片 堵眼漏 拔眼毒

国药氏除障片除障则海月片纯中药制剂,能有效清除异常黑胆质及胆液质,除障明目,用于:白内障、氏除障片除障则海月片。每周一三五由省人民医院和我院眼科专家免费联合专家会诊,免收挂号费、仪器检查费。 批准文号:国药准字Z20063355 广告批准文号:陕药广审(文)第2008070363 专家电话: 67712682 地址:郑州市桐柏路与西站路交叉口省现代医学研究院二楼眼科

国药花复明治老花眼

老花眼医学上叫“视敏度功能衰退症”,是肝肾亏虚,各脏器机能衰退在眼部的体现。北京天惠药业生产的花复明维参锌胶囊,用于提高肝肾、心肺调节功能、视敏度以及听力,是治疗老花眼的专用特效药。临床验证:300度以内老花服用两到三个疗程即可摘掉花镜。 批准文号:国药准字H20003620 京药广审(文)第2008030156号 电话:0371-63812500 地址:紫荆山百货大楼医药部四区

郑州新世纪女子医院 ZHENGZHOU NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL 市医保、新农合定点医院 轻松5分钟 宫颈糜烂去无踪 微创无痛 不影响生育 全年无假日医院 门诊时间:8:00-20:00 24小时健康热线 0371-67353333 地址:郑州市黄河路与卫生路交叉口

深奥牌 深奥活力 胶囊 该产品由鲜刺参、山药、女贞子、鲜鲍鱼、葡萄籽提取物、β-环糊精组成,具有延缓衰老的保健功能。 功效成分及含量:每100g含:粗多糖4.0g、原药青素(opc)2.0g 保健功能:延缓衰老 适宜人群:中老年人 不适宜人群:少年儿童 注意事项:本品不能代替药物 批准文号:国食健字G20040203 执行标准:Q/PSA002-2007 出品单位:蓬莱深奥生物科技研究所 电话:0371-67210577 鲁食健广审(文)第2008090063号